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Mesto Turzovka ani v tomto roku v rámci pro-
gramovacieho obdobia 2007 – 2013 nezaostáva 
v príprave a zostavovaní projektových žiadostí o
nenávratné finančné prostriedky poskytované
Slovensku Európskou úniou v rámci Národného
strategického referenčného rámca. K minu-
loročným projektom na rekonštrukciu ZŠ a MŠ,
ktoré napriek pozitívnemu hodnoteniu neboli
podporené a samospráva ich podáva opakovane aj
v tomto roku, pripravil projektový kolektív pra-
covníkov MsÚ ďalšie veľké projekty. Tie sú zam-
erané na oblasť nakladania s odpadom, regenerá-
ciu sídliska a rekonštrukciu verejného osvetlenia.
Spolu zatiaľ v spomenutých projektoch samo-
správa žiada o vyše 4,5 miliónov eur.

Vo februári 2009 samospráva odovzdávala 
v rámci Operačného programu Konkurencie
schopnosť a hospodársky rast projekt týkajúci sa
rekonštrukcie verejného osvetlenia pod názvom 
s rozpočtom 308. 641,73- eur. Zámerom projektu
je zlepšenie kvality a efektívnosti prevádzkovania
verejného osvetlenia v meste Turzovka, zníženie
spotreby elektrickej energie v sústave verejného
osvetlenia a zvýšenie spoľahlivosti celej sústavy
VO.

Na základe výzvy Operačného programu Život-
né prostredie samospráva podala v máji ďalší pro-
jekt pod názvom ,,Čisté mesto bez odpadu: zefek-
tívnenie odpadového hospodárstva mesta
Turzovka prostredníctvom zakúpenia novej tech-
nológie“ s rozpočtom 405.170,60- eur. Zámerom
projektu je zefektívnenie separovaného zberu
komodít zakúpením polopodzemných konta-
jnerov, zväčšenie plošného záberu separovaného
zberu komunálnych odpadov do lokalít, kde
nedochádza k separácií, zníženie množstva
nebezpečných látok v meste prostredníctvom
zakúpenia kontajnerov na nebezpečný odpad 
a zvýšenie hospodárskeho rastu mesta Turzovka
zakúpením špeciálneho vozidla na zber sepa-
rovaných odpadov, výstavby stojísk na zlepšenie

kvality životného prostredia a celkovej estetizácie
mesta.

V rámci Regionálneho operačného programu
samospráva opakovane pripravila 2 projektové
žiadosti zamerané na rekonštrukciu infraštruk-
túry vzdelávania v meste Turzovka. Jedna projek-
tová žiadosť rieši rekonštrukciu a modernizáciu
Základnej školy Bukovina – s rozpočtom
1.963.049,25- eur. Prostredníctvom grantu chce
mesto zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb 
v oblasti vzdelávania rozšírením vyučovacích
priestorov, vytvorením špecializovaných učební a
stavebnou modernizáciou školy s dôrazom na
energetické úspory a celkovú ekonomizáciu pre-
vádzkových nákladov. Ďalšia z projektových
žiadostí je zameraná na rekonštrukciu Materskej
školy. Aj tu sa kladie dôraz na energetickú efek-
tívnosť a materiálno technickú obnovu MŠ Šarky
s rozpočtom 610. 769,- eur. Projekt sa týka
zlepšenia podmienok pre vzdelávanie a výchovu
detí predškolského veku, zníženia tepelnej
náročnosti prevádzky budov zateplením objektov
materskej školy a odstránením havarijného stavu
striech budov a skvalitnením zázemia pre
starostlivosť o deti rekonštrukciou objektov.

V neposlednom rade je aj zatiaľ posledný pro-
jekt podávaný v rámci Regenerácie sídel: Výstav-
ba a rekonštrukcia občianskej infraštruktúry 
v skľudnenej zóne centra mesta s rozpočtom
1.319. 689,- eur. Realizácia projektu zabezpečí
výstavbu a rekonštrukciu občianskej infraštruk-
túry v skľudnenej zóne centra mesta a výsledkom
budú zrekonštruované miestne komunikácie – Ul.
Beskydská, Ul. Mierová, Ul. Krátka, Ul. Mlynská,
Ul. Mládeže a Ul. Urbárska vrátane dopravných
subsystémov – parkoviská, chodníky, cyklochod-
níky, autobusová čakáreň a pod. Súčasťou projek-
tu je aj rekonštrukcia verejného osvetlenia, úpra-
va verejných priestranstiev a prvkov drobnej
architektúry.

Rezbári v Šarkparku odkliali ďalšie
drevené tajomstvá...

Mesto v piatich grantoch o eurofondy žiada
vyše 4,5 miliónov eur

MOTORISTI POZOR!
Obmedzenia premávky v meste AJ POČAS 38. BS

Aj v dňoch 15. a 16. augusta 2009, kedy sa uskutoční 38. ročník Beskydských slávností, sa musia
motoristi pripraviť na dopravné obmedzenia v centre mesta. Konkrétne sa uzávierky ciest dotknú Ulice
Jašíkovej (od pohostinstva u Macvejdu po železničný prejazd), Ulice Nádražnej v celom rozsahu a Ulice 
M. R. Štefánika (od železničného prejazdu po križovatku s ulicou Beskydskou). Počas týchto dní budú ulice
od soboty rána do nedele večera uzatvorené pre všetku automobilovú dopravu.

15.8.2009
16.8.2009 BESKYDSKÉ SLÁVNOSTI
od 07,00 hod. do 24,00 hod.
od 00,00 hod. do 20,00 hod.
Ul. Jašíkova, Ul. Nádražná, Ul. Štefánikova

Pre cestujúcich, ktorí aj v týchto dňoch využijú autobusovú dopravu prinášame rozpis stanovíšť, z ktorých
budú počas uvedených dní, odchádzať autobusové linky:

smer Makov z Ul. M.R.Štefánika - od budovy Polície SR
smer Korňa, Klokočov z parkoviska na ul. Beskydskej (elektro Gaspol)
smer Čadca, Hlinené od pohostinstva u Macvejdu
diaľkové linky z priestranstva pri kotolni Šarky

Centrálna mestská zóna pomaly dostáva
„fazónu“ - otvorenie bude súčasťou 
38. Beskydských slávností

Niekoľkoročná snaha vedenia mesta Turzovka
vybudovať centrálne námestie so zónami oddychu a
spoločenských aktivít sa pomaly ale isto stáva reali-
tou. Stavbári s maximálnym nasadením pracovných
síl a techniky už štvrtý týždeň bez prestávok, t.j. aj
soboty a nedele robia všetko preto, aby otvorenie
CMZ bolo súčasťou vyvrcholenia programu
Turzovského leta 2009. Tým sú už tradične
Beskydské slávností, ktoré začínajú v piatkové
popoludnie (14. 8.) slávnostným zasadnutím
Mestského zastupiteľstva. A práve počas piatkového
programu sa chystá samospráva toto nové námestie
aj slávnostne odovzdať do užívania.

Plocha námestia je vydláždená kombinovanými
dlažbami, pozdĺž vedú pešie komunikácie so
súbežne zabudovaným odvodňovacím systémom
povrchových vôd. V týchto dňoch boli odbornou
záhradníckou firmou začaté práce na výsadbe
menších i vyšších okrasných kríkov, stromov a práce
na zakladaní a výsadbe trávnikov. Prirodzene, nez-
abudlo sa ani na najzákladnejšiu časť úprav a to
vybudovanie moderného závlahového systému.
Celkový vzhľad námestia budú dotvárať dve desiatky
efektných stožiarových svietidiel a prvky drobnej
architektúry tvorené predovšetkým automobilovými
zábranami, oddychovými lavičkami a odpadkovými
košmi. Celkovému efektu námestia prispeje aj sem
ústiaci zrekonštruovaný chodník na Štefánikovej ulici
a postupne sa pripravujú i ďalšie úpravy ostatných
priamo napojených ulíc – Jašíkovej ul. a Nádražnej
ul. K zvýšeniu bezpečnosti a ochrany občanov a
majetkových hodnôt na zrekonštruovanej pešej zóne
prispeje aj zabudovaný monitorovací kamerový sys-
tém.

Veríme, že vynaložené úsilie sa naplní a námestie
bude slúžiť svojmu účelu, bude obľúbeným miestom
a atraktívnym prostredím pre stretávanie sa našich
občanov a návštevníkov mesta s možnosťou oddy-
chu a nie miestom milovníkov lacného alkoholu a vík-
endových výtržností. 

Všetko je v ľuďoch – v ich myslení, správaní,
konaní... Keď budú obyvatelia mesta aspoň trošku
považovať akékoľvek verejné priestranstvo za kúsok
„svojho dvora“, veci na verejných priestranstvách,
ktoré sa isto nepáčia nikomu z nás, sa určite
radikálne zmenia.

Patríte medzi priaznivcov kvalitnej slovenskej 
a českej rockovej hudby

a hľadáte možnosť, ako sa zabaviť?
V sobotu 8.augusta v prírodnom amfiteátri 

v Turzovke zažije super atmosféru 
na vystúpeniach: Zuzany Smatanovej, Joe

Cleere Band (IRL), Arakain (CZ), Metropolis,
Nightwish revival (CZ), a ďalších rockerov.

ROCK BESKYD FEST 
– v sobotu 8. augusta v Turzovke 

– tradičná kvalita, super zábava !!!
Neváhajte – výhodný predpredaj vstupeniek

sa končí 7. augusta o 16.00.

Podobne ako v minulých rokoch aj teraz sa voľné
priestranstvo v strede mesta pri Šarkparku zaplnilo
mohutnými kmeňmi čo bolo neklamným dôkazom
prípravy ďalšieho, v poradí už štvrtého, medzinárod-
ného rezbárskeho plenéru Drevené tajomstvá.
Organizátori – samospráva mesta a Spolok priateľov
Turzovky opäť pozvali ľudových rezbárov 
z beskydskej oblasti, aby z pripravených kmeňov
„odkliali“ ďalšie monumenty, ktoré budú dotvárať
kolorit mesta.

Úvod plenéru je tradične spojený s  prijatím účast-
níkov primátorom mesta, a tak sa začal aj ten
tohtoročný. Primátor Miroslav Rejda, poďakoval
rezbárom za ich ústretovosť a prijatie pozvania,
rezbári jeho slová opätovali s uznaním za všetky akti-
vity, ktoré sa v Turzovke v oblasti kultúry dejú a

poďakovaním za možnosť a príležitosť pobudnúť v

našom meste, ktoré si obľúbili a do ktorého sa radi
vracajú. Nezabudli pripomenúť, že v rezbárskom
svete má Turzovka dobré meno aj vďaka prívetivosti
k návštevníkom či tiež prezentáciou tradičnej kultúry
ľudového rezbárstva. 

Na začiatku nikto netušil, čo sa zrodí z krivolakých
kmeňov aj keď zámysel organizátorov bol známy ešte
pred plenérom. Téma tentoraz nebola jednotná, ale
prispôsobovala sa účelu využitia sôch. Organizátori
chceli doplniť vlani vyrezanú „drevenú muzičku“,
hasičom podarovať ich patróna sv. Floriána a so
skvelým motívom – skrášliť sochou Panny Márie tur-
zovský vstup na pútnické miesto na Živčákovej,
prišiel len niekoľko dní pred plenérom aj architekt
Stano Mikovčák. 

Rezbársky plenér napriek rozostavanému
námestiu v tesnej blízkosti Šarkparku už od svojho
začiatku pútal pozornosť návštevníkov mesta 
a okoloidúcich. Bol príjemným spestrením kultúrne-
ho diania v meste a po týždni práce úsilie rezbárov
slávilo zaslúžený úspech. Napokon sa všetky témy
podarilo zvládnuť a výsledkom boli „noví členovia“
drevenej muziky – píšťalkár a dvaja huslisti, ale aj sv.
Florián, ktorý nájde svoje miesto v AŠO pri hasičskej
dráhe a Panna Mária, ktorá bude vítať pútnikov pri
lávke cez Kysucu na Vyšnom Konci pri vstupe na
Živčákovú.

ZRKADLO NÁZOROV

Peter, Kolín, ČR:
„Tento rok som bol na Drotárii a aj
keď nevyšlo počasie, bol to pre mňa
obrovský zážitok. Ešte mám v pláne
navštíviť moju srdcovú záležitosť, ako
rodáka z Turzovky, a to sú folklórne
vystúpenia Beskydských slávností.“
Martina, Turzovka: 

„Podľa mňa bol zatiaľ Drumatika
Fest najlepšou akciou Turzovského
leta. Celkovo hodnotím veľmi 
pozitívne každú doterajšiu akciu.“
Peter, Turzovka:

„Bol som na Drotárii a veľmi ma
potešilo, že prišli známe hviezdy, bol
som si potrieť aj  veteránov, ale 
najviac sa teším na Rock Beskyd a
rockovú legendu Arakain.“
Veronika, Turzovka:
„Celkom sa snažím užívať si akcie
Turzovského leta. Páčilo sa mi na
Drotárii a Drumatika Feste. Je veľmi
fajn, že si každý dokáže nájsť „to
svoje“.“
Michal, Turzovka:
„Bol som na Drotárii a veteránoch.
Myslím, že to boli vydarené akcie.
Dúfam, že vydrží počasie hlavne na
Rock Beskyd, aby som si mohol užiť
Arakain.“

Turzovské leto 2009 je v plnom prúde.
Nezadržateľne sa však blíži do svojho finále a vyvr-
cholí pokusom o zápis do knihy rekordov a hlavným
folklórnym programom Beskydských Slávností. Na
37. Ročníku o pohár Česko - Slovenskej vzájomnosti
v hasičskom športe sme sa opýtali respondentov, na
ktorých podujatiach Turzovského leta sa zúčastnili,
alebo zúčastnia a ako hodnotia doterajší priebeh 
a úroveň programu TL.
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Mikroregión Horné Kysuce je združením Mesta Turzovka a obcí Makov, Vysoká 

nad Kysucou, Korňa, Klokočov, Podvysoká, Olešná. Založený 5. novembra 2003.

Úrad sa často stretáva s otázkami občanov, či na
stavbu, o ktorej výstavbu majú záujem je potrebné
vydanie stavebného povolenia, nakoľko sa dom-
nievajú, že ide o taký objekt, ktorý je možné „0na
vlastnom“ pozemku postaviť bez akýchkoľvek pov-
olení a s tým súvisiacich právnych krokov. Preto si v
dnešnej rubrike pripomenieme niekoľko ustanovení
stavebného zákona:

§ 32 zákona č.50/1976 Zb. (v znení
neskorších zmien a doplnení)

Umiestňovanie stavieb, využívanie územia a
ochrana dôležitých záujmov v území:

Umiestňovanie stavby, meniť využitie
územia a chrániť dôležité záujmy v území možno len
na základe územného rozhodnutia, ktorým je

a/ rozhodnutie o umiestnení stavby
b/ rozhodnutie o využití územia
c/ rozhodnutie o chránenom území alebo ochran-

nom pásme
d/ rozhodnutie o stavebnej uzávere

§ 43 zákona č. 50/1976 Zb.
Stavba

Stavba je stavebná konštrukcia postavená
stavebnými prácami zo stavebných výrobkov, ktorá
je pevne spojená so zemou alebo ktorej osadenie
vyžaduje úpravu podkladu. Pevným spojením so
zemou sa rozumie

a/ spojenie pevným základom,
b/ upevnenie strojnými súčiastkami alebo zvarom

o pevný základ v zemi alebo o inú stavbu
c/ ukotvenie pilótami alebo lanami s kotvou v zemi

alebo na inej stavbe,
d/ pripojenie na siete a zariadenia technického

vybavenia územia,
e/ umiestnenie pod zemou.

S prihliadnutím na časté požiadavky občanov o
vyhľadanie dokladov o ich stavbe v archíve úradu,
pripomenieme občanom tiež, že:

§ 103 zákona č. 50/1976 Zb.
Vlastník stavby je povinný dokumentáciu sku-

točného realizovania stavby uchovávať po celý čas
jej užívania, pri zmene vlastníka stavby ju odovzdá
novému nadobúdateľovi a pri odstránení stavby
stavebnému úradu.

Z O  S L O V N Í K A  S A M O S P R Á V Y

Dňa 21. júla sa na pôde vysunutého sídla dodá-
vateľa stavby „Dodávka pitnej vody a odkanalizo-
vanie Horných Kysúc“ ZIPP Bratislava s.r.o. – pra-
covisku v Turzovke, uskutočnilo prvé oficiálne
odovzdávacie a preberacie konanie na niekoľkých
objektoch kanalizácie a vodovodu v Turzovke.
Stavebno – montážne práce boli ukončené na
objekte kanalizačného zberača Makov –
Turzovka, kanalizačného zberača Klokočov –
Turzovka, na 47 stokách kanalizácie v Turzovke,
dažďovej kanalizácie v Turzovke a na 13
vodovodných vetvách v Turzovke. Zhotoviteľ stav-
by má od tohto termínu 30 dní na odovzdanie dok-
ladov ako sú revízie, záznamy o tlakových
skúškach, podklady geodetického zamerania,

záznamy o hutných skúškach a pod., ktoré musí
odovzdať investorovi stavby SEVAK a.s. Žilina,
aby tento mohol následne požiadať o vydanie pov-
olenia na užívanie stavby. 

Predpokladáme, že už počas septembra 
a októbra obdrží časť našich občanov oznámenia
od Severoslovenských vodární a kanalizácií a.s.
Žilina s výzvou, že sa môžu na kanalizáciu resp.
vodovod napojiť. Keďže termín sprevádzkovania
kanalizácie a vodovodu sa predpokladá 
v jesenných mesiacoch tohto roka, touto cestou
dávame našim občanom opäť do pozornosti, že v
klientskom centre mestského úradu si môžu vyzd-
vihnúť „metodickú príručku“, kde nájdu všetky
potrebné informácie týkajúce sa zriadenia a spre-
vádzkovania vodovodnej alebo kanalizačnej prí-
pojky. Taktiež tu nájdu kontakt na spoločnosti,
ktoré sa zaoberajú predajom kanalizačných
revíznych šácht a vodomerných šácht. Každý
občan, ktorý netrpezlivo očakáva spustenie sietí
do prevádzky, si už v týchto letných mesiacoch
môže začať pripravovať vnútornú časť vodovodnej
alebo kana-lizačnej prípojky, ktorá bude ukončená
v revíznej šachte, avšak samotné prepojenie 
(v šachte) na verejnú kanalizačnú a vodovodnú
sieť vykoná až po výzve správcu, teda SEVAK–u
a.s. Žilina.

ZIPP odovzdáva prvé
úseky kanalizácie a
vodovodu,po prebratí
dôjde na rad aj na
prípojky občanov

Už o týždeň dvojmesačný program
Turzovského leta zavŕšia 38. Beskydské
slávnosti a víkend plný zábavy a atrakcií
Turzovské leto 2009 je vo finále. Je predčasné hodnotiť ho ako celok, veď veľa dobrých a

tradičných podujatí si nechali organizátori aj na jeho záver, ktorým sa o niekoľko dní zavŕši 8–týždňové
snaženie o pestrú ponuku najrôznejších žánrov kultúry a zábavy pre Turzovčanov i ľudí z blízkeho a
ďalekého okolia. Posledný víkend Turzovského leta taktiež sľubuje pohodu, folklór, atrakcie, zaují-
mavosti a dobrú zábavu – to všetko počas 38. Beskydských slávností a tradičných Turzovských hodov.

Piatok 14. 8. 2009 
– sa v zasadačke MsÚ usku-

toční Slávnostné zasadnutie
Mestského zastupiteľstva, na
ktorom budú odovzdané Ceny
mesta Turzovka a ostatné ocene-
nia pre rok 2009. 

– po ňom sa o 16.30 hod.
slávnostne otvorí nové námestie
(jeho názov sa dozvieme pri
otvorení) a následne sa vo
výstavnej miestnosti KD R. Jašíka
sprístupní výstava Krása smaltu –
10 rokov medzinárodných sym-
pózií Frýdlantský umelecký smalt
1999 – 2009. Výstava je
pohľadom do partnerského
mesta Frýdlant nad Ostravicí, kde
sa tradičný úžitkový smalt zmenil
na  krásu v podobe umeleckých
diel majstrov z celej Európy.

– večer v Parku rodákov pred
KD bude spojený s prehliadkou
filmov o rekordoch a
netradičných rekordmanských
aktivitách. Je to už 5. ročník
Filmfestu, ktorým sa môžete nala-
diť na sobotňajší športovo – reko-
rdmanský program.

Sobota 15. 8. 2009
– bude už tradične patriť turis-

tom. Pochod Beskydami 
a Turzovskou vrchovinou –
Uhorčíkovým chodníkom začne 
o 8.30 hod. 

– o 9.00 vyštartuje turzovský
cyklistický pelotón na trasu „Na
bicykloch za partnerskými mesta-
mi.“ – Takýto je tohtoročný slogan
netradičnej aktivity, ktorou sa
všetci účastníci pokúsia pred
Mestským úradom v Turzovke
vytvoriť už 9. zápis do Knihy
slovenských rekordov. Tempo

bude primerané a trasa bude
samozrejme reálne fiktívna 
v dĺžke 220 km, čo je „koliesko“
medzi Turzovkou, Kętami,
Frýdlantom nad Ostravicí a späť
do Turzovky. Ak sa chcete
pokusu zúčastniť, stačí sa zare-
gistrovať za štandardný poplatok.
Sprievodný program bude bohatý
a opäť uvidíte nové choreografie
mažoretiek Nicol, tanečné
skupiny Reflex, Rytmik a Silver,
ale aj módnu prehliadku
spoločnosti I. TRAN, či detskú
spevácku súťaž Beskydskú
hviezdičku s hosťom – super-
staristom Samom Tomečkom.
Dobrú náladu zabezpečí DJ Tono
a podvečer aj niekoľko vystúpení
Jiřího Zmožeka. Zapojte sa aj vy
do pokusu o nový zápis do
Guinnessovej knihy rekordov a
príďte si vychutnať atmosféru, na
ktorú sa tak ľahko nezabúda.

Nedeľa 17. 8. 2008
– už od 8.30 bude patriť

heligonkárom a Turzovskej
cifrovačke, Remeselníckemu
jarmoku a promenádnemu kon-
certu v Šarkparku, kde sa pred-
stavia Orkiestra dęta (dychová
hudba) Kęty. 

– Vyvrcholením celého
Turzovského leta bude hlavný
folklórny program na miestnom
amfiteátri Okolo Beskýd pieseň
letí ..., v ktorom vystúpia Ženská
spevácka skupina Turzovanka,
ĽH Popękany kierpiec 
z Rajcze,VSPT Bača z Rožnova
pod Radhoštěm, FS Jedľovina 
z Kysuckého Nového Mesta a FS
Družba z Trenčína.

Prijmite naše srdečné pozvanie
a zažite v našom meste jedinečné
vyvrcholenie Turzovského leta
2009 a 38. Beskydských
slávností.

Turzovské leto 2009 je v plnom prúde,
nechýbali autoveterány, hasiči i ďalšie 

zaujímavé podujatia

Spoločenská 
kronika

Jún 2009

Vitaj dieťa:
Tadeaš Furdan

Manželstvo uzatvorili:
Jozef Ježik – Lenka Zahatlanová

Ján Kobolka – Daša Gavláková

Ing. Andrej Ďurech – Marianna Čuboňová

Michal Maslík – Ľubomíra Rejdová

Jubilanti:
Mária Hnidková – 60 rokov

Jozef Kajánek – 60 rokov

Anna Staníková – 60 rokov

Anna Barčáková  – 70 rokov

Albín Gembický – 70 rokov

Mária Sadleková – 70 rokov

Emília Zvoníčková – 80 rokov

Navždy nás opustili:
Antónia Vilimová – 79 rokov

Oľga Strkáčová  – 65 rokov

Jozef Hanzel  – 88 rokov

Naozaj je tomu tak a svedčí o tom nielen dátum 
v kalendári, ale aj množstvo naozaj zaujímavých a
divácky atraktívnych podujatí, ktoré už organizátori
ponúkli domácim i ľuďom z okolia, či návštevníkom,
ktorí prichádzajú aj zo vzdialenejších častí
Slovenska, Čiech, Poľska či iných krajín Európy.
Najviac sa ich zaiste stretlo na úžasnom festivale
Drotária, ktorý si pri malom – 5-ročnom jubileu
zapísal návštevnícky rekord. No v návštevnosti ne-
zaostávajú ani ďalšie tradičné podujatia.

V sobotu, 25.júla, mohli Turzovčania a návštevní-
ci mesta zabudnúť na čas a nechať sa unášať
spomienkami a obdivom k technickej zručnosti
našich pradedov, dedov a otcov, jednoducho
vychutnávať si pohľad na krásne staré autoveterány.
V tento deň sa uskutočnila v uliciach mesta tradičná
„oldtimerská“ roadshow  Beskyd rallye 2009.
Prehliadky starodávnych automobilov a motocyklov z
viacerých štátov Európy sa zúčastnil rekordný počet
97 osádok, z toho 94 automobilov a 3 motocykle.

Najstarším vozidlom 12.ročníka bol automobil
PANHARD LEVARSSOR z roku 1912, majiteľa Jiřího
Kratochvíla, ktorý zároveň získal aj titul najkrajší
automobil v ankete divákov - toto ocenenie si prevzal
z rúk A. Belousovovej, podpredsedníčky NR SR,
ktorá si prijala pozvanie a prišla si osobne vychutnať
toto jedinečné podujatie. 2. miesto v ankete  získal
FORD T Roadster z r. 1917, majiteľ Leoš Novotný.
Najkrajším motocyklom sa môže popýšiť Vladislav
Novák so svojim BMW z roku 1942. Za organizáciu
a celý priebeh prehliadky ďakujeme Turzovskému
veterán klubu, a už teraz sa všetci tešíme na jej
budúci ročník. 

Sobotňajší podvečer 25. júla patril opäť hudbe.
Drumatika fest je ďalšou hudobnou produkciou z
ponuky tohtoročného Turzovského leta, ktorá do
areálu „na staré ihrisko“ prilákala nadšencov takých
zoskupení akými sú napr. The Renegades, Some
kind of nothing, Mayosh, Solid, Bad report,
Dustman.. Festival, ktorý nieje žánrovo vyhranený,
vo svojom 2. ročníku ladil do tanečného a letného
samba štýlu Aj keď počasie neprialo  tak medzi
dažďom a chladom sa šírila dobrá hudba a dobrá
nálada. Pred polnocou svoju brazílsku samba show
predstavili TAM-TAM BATUCADA z Prahy. Na budúci
rok sa môžu priaznivci dobrej hudby tešiť na štýl 
reggae.

O tom, že je Areál športu a oddychu v Turzovke
neustále využívaný na mnohé športové a spoločen-
ské podujatia netreba ani hovoriť. Tentoraz v nedeľu
2. augusta privítal účastníkov už 37.ročníka
hasičskej súťaže o Beskydský pohár
československej vzájomnosti. Organizátori súťaže –
Dobrovoľný hasičský zbor v Turzovke, privítali spolu
35 súťažných družstiev zo Slovenskej a Českej
republiky a partnerského mesta Porąbka z Poľska.

V mužskej kategórii bojovalo 28 družstiev. Víťazné
poradie bolo nasledovné:

1. Bartovice (ČR) s časom 13,984 s, 2.
Metylovice (ČR), 3. Mošnov (ČR).V kategórii - ženy
sa  zo 7 družstiev na 1. mieste umiestnili Rychaltice
(ČR) s časom 17,657 s, 2. Bartovice (ČR) a na 3.
mieste Horný Kelčov.

Všetkým výhercom blahoželáme a tešíme sa na
ďalší ročník tejto súťaže.

Skončí TV Prima v
ponuke mestských

kábloviek?
V minulých dňoch obdržali viacerí prevádzko-

vatelia televíznych káblových rozvodov list od
predstaviteľov Televízie Prima, v ktorom upo-
zorňujú na problémy s retransmisiou (prevzatie a
ďalšie šírenie TV signálu) akvizičných a najmä
športových programov mimo územie ČR. Tieto
programy majú prísne distribučné licencie a
dodávatelia vysielacích práv argumentujú tým, že
ich poskytujú pre distribúciu výlučne na území
ČR a už vôbec nie pre ich ďalší hromadne
sprostredkovaný prenos. Technicky nie je možné
odfiltrovať len niektoré programy z celej pro-
gramovej zostavy TV Prima, a preto generálne
riaditeľstvo v snahe vyhnúť sa sporom a eventuál-
nym ekonomickým škodám pri vymáhaní
právnych náležitostí zaslalo všetkým zmluvným
partnerom spomenutý upozorňujúci list.

Nuž zdá sa, že diváci o kanál TV Prima prídu a
TV Prima zas príde o tisícky svojich divákov za
hranicami ČR. Komu na prospech bude takýto
krok ukáže čas. Isté je že aj v Turzovke mala
Prima svojich verných divákov, ktorí ale nemusia
dlho smútiť, pretože samospráva spoločne s pre-
vádzkovateľom TKR, TES Media, s.r.o., hľadajú
spôsob ako túto programovú „stratu“ nahradiť.
Jednou z možností je aj zaradenie nového pro-
gramu TV Markízy – TV Doma. Tento televízny
kanál, by mal byť podľa vyjadrení Markízy zamer-
aný na mladé, aktívne ženy, mal by vysielať 24
hodín a v ponuke nebudú chýbať najmä top ser-
iály a filmy s dominanciou zahraničnej produkcie
s akcentom na ženského diváka.


